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Posudek bakalarské prace

Jméno studenta: Medeuei/oponent BP: Ak. rok:
Adriana Kocanova Ing. Petra Brazdilova 201172012
Téma BP:

Posouzeni vyvoje finannich ukazatelii ve firmé Sophics spol. s r.o.

Kritéria hodnoceni: Pocet bod{i (0 - 10)
1 Ndro¢nost tématu prace 8
2 SpInéni cill prace 7
3 Teoreticka ¢ast prace 9
A Prakticka c¢éast prace 7
(analyticka ¢ast)
Prakticka ¢ast prace
5 v wrcus 6
(Fesici cast)
6 Formalni troverfi prace 9
CELKOVY POCET BODU 5

(0-60)

Hodnoceni jednotlivych kritérii:

0 bod( nesplnéno
(odpovida stupni ,,F* podle ECTC)

1-2 body splnéno pouze na urovni zdkladnich poZadavku
(odpovida stupni ,E” podle ECTS)

3 — 4 body spInéno s vyraznéj§imi, ale ne kritickymi nedostatky
(odpovida stupni ,,D” podle ECTS)

5 -6 bodd splnéno, nedostatky neovliviiuji podstatné celou praci, zejména vysledky
(odpovida stupni ,,C" podle ECTS)

7 — 8 bodu spinéno zcela bez vyhrad
(odpovida stupni ,,B“ podle ECTS)

9 —10 bodl spinéno nadstandardné
(odpovida stupni ,A” podle ECTS)




Pfipominky k praci:

Piedlozena bakalaFska prace se zabyvé problematikou finanéni analyzy vybrané firmy.

V &asti teoretické jsou popsany zékladni metody finanéni analyzy, analyza stavovymi, pomérovymi
ukazateli a souhrnné indexy hodnoceni.

V tasti praktické je nejprve pfedstavena analyzovana firma, poté je provedena finanéni analyza a
vyhodnoceny jeji vysledky. V praktické asti pozitivné hodnotim rozsah provedené analyzy, kvalitni
komentdfe zmén v hospodafeni firmy. Na s.73 jsou chybné nazvany dva vzorce, v grafu chybi
oznaceni, o jakou obratovost se jednd. V ukazateli rentability vlastniho kapitélu je r. 2008 chybné
interpretovan (viz. dopliiujici dotazy). Uvedené nedostatky neovliviiuji podstatné celou praci, pouze
mirné snizuji bodové hodnoceni. V kapitole 7 Doporuceni jsou nékteré navrhy pfilis obecné, chybi
jim konkrétni zp(sob provedeni.

Otazky k obhajobé:
1. Vysvétlete, proé v r. 2008 nelze hovofit o rentabilnich vysledcich hospodafreni,
prestoze je vysledek ROE = 8%.
2. Vysvétlete, jak vznikla ztrata, ktera zptsobila zédporné hodnoty vlastniho kapitalu.
3. Ve svych doporuéenich navrhujete zvysit trzby — jakym zpiisobem by toho firma
méla dosahnout?

Prace spliiuje kritéria pro obhajobu BP. X

Prace nespliiuje kritéria pro obhajobu BP (minimalné jedno kritérium hodnoceno 0 body). []

Ve Zliné dne: 13.5.2012
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podpis hodnotitele BP



